Контрольная 6, вариант 0
410. В баллоне вместимостью V=1 л находится азот при нормальных условиях. Когда азот нагрели до температуры Т=1,8 кК, то молекулы азота оказались частично диссоциированными на атомы. Степень диссоциации α=0,3. Определить количество вещества ν и концентрацию n атомов атомарного азота после нагревания.

420. Найти число молекул гелия в 1 см3, скорости которых лежат в интервале от 2.59.103 м/с до 2.61.103 м/с. Температура гелия 690°С, его плотность 2.16.10-4 кг/м3.

430. Барометр в кабине летящего самолета все время показывает одинаковое давление р=80 кПа, благодаря чему лётчик считает высоту h полета неизменной. Однако температура воздуха изменилась на ΔТ=1 К. Какую ошибку Δh в определении высоты допустил лётчик? Считать, что температура не зависит от высоты и что у поверхности Земли давление р0=100 кПа. Относительный молекулярный вес воздуха равен 29.
440. Температура в комнате 293 К, снаружи 253 К. Размеры стены комнаты, выходящей на улицу, 2.7х5 м2, толщина стены 0.5 м. Какое количество теплоты теряется за 1 с, если коэффициент теплопроводности кирпича 0.7 Вт/(м.К)? Потерями теплоты через внутренние стены, пол и потолок пренебречь.

450. Плотность кристалла ρ=534 кг/м3. Определить относительную атомную массу А, если известно, что расстояние между ближайшими соседними атомами d=0,304 нм. Решётка объёмно-центрированная кубическая. 

460. Определить отношение концентраций 
[image: image1.wmf]Cs

Li

n

n

 свободных электронов при Т=0 К в литии и цезии, если известно, что уровни Ферми в этих металлах соответственно равны 4,72 эВ и 1,53 эВ.

470. Сопротивление p-n–перехода, находящегося под прямым напряжением 0.2 В, равно 10 Ом. Определить сопротивление p-n–перехода при таком же обратном напряжении. Т=293 К.

480. За время t=8 суток распалось к=¾ начального количества ядер радиоактивного изотопа. Определить период полураспада.
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